
 

Звіт про роботу Служби у справах дітей  
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за 2022 рік 

 

 Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні» 

здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на Службу у 

справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси 

дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних форм 

виховання, захисту житлових прав дітей, веде справи дітей-сиріт, 

позбавлених батьківського піклування та справи дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, вирішує численні спори між батьками щодо 

спілкування з дитиною та визначення місця її проживання тощо. 

 Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів кожної 

окремої дитини. Станом на 31.12.2022 р. на обліку в Службі у справах дітей 

перебувало 315 осіб, з них 174 дітей-сиріт та позбавлених батьківського 

піклування, 141 дитина, що опинились в складних життєвих обставинах. 

Підставою взяття на облік у 2022 році для 39 дітей стало ухилення батьків від 

виконання батьківських обов’язків, 4 –жорстоке поводження з дітьми, для 10 

дітей - надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, для 23 – позбавлення їх батьків батьківських прав, для 

12 – сирітство, для 8 – залишення батьківського піклування внаслідок 

воєнної агресії. Впродовж року усиновлено 3 дітей, позбавлених 

батьківського піклування, нашого первинного обліку, 1 дитину у зв’язку із 

поновленням матері в батьківських правах, повернуто в рідну сім’ю; 6 дітей 

ВПО, які перемістилися в громаду без батьківського піклування, змінили 

місце проживання або були повернуті на виховання батькам, 4 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, повернуто на виховання матерям. 

 Працівниками Служби забезпечено повноту внесення даних про дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на 

виховання в сім’ю, до Єдиної інформаційно-аналітичної системи “Діти” 

(ЄІАС “Діти”). Забезпечено доступ 6 працівників Служби до бази даних як 

користувачів системи. 

 До повноважень відділу з питань опіки та піклування Служби належить 

захист прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, надання їм відповідного статусу та влаштування. 

 З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

сімейними або наближеними до них формами виховання охоплено 85% 

дітей: 

- 131 дитина виховується в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 17 дітей виховується у прийомних сім’ях та ДБСТ; 

- 16 дітей перебувають на повному державному забезпеченні; 

- 5 дітей перебуває в сім’ї патронатного вихователя; 



- 1дитина перебуває в лікувальному закладі (КНП ОДКЛ); 

- 4 дітей тимчасово влаштовані в сім’ю родичів, знайомих. 

 Упродовж року усиновлено 7 дітей, що проживали на території Івано-

Франківської міської територіальної громади, а також 3 дітей вітчимами. На 

обліку в Службі кандидатів перебуває 14 сімей (осіб) як кандидати в 

усиновлювачі, 2 особи як кандидати в опікуни, 1 кандидати в прийомні 

батьки. Впродовж року взято на облік 22 опікунів (піклувальників). 

 Працівниками відділу з питань опіки та піклування впродовж 2022 року 

вчинено один позов про позбавлення батьківських прав матері стосовно 1 

дитини (раніше дитина мала статус позбавленої батьківського піклування 

внаслідок перебування матері в місцях позбавлення волі), обстежено 107 

сімей опікунів (піклувальників), в яких виховується 131 дитина, позбавлена 

батьківського піклування, та 8 прийомних сімей, в яких виховується 10 дітей; 

складено опис майна 2 дітей, які виховуються в сім’ях опікунів та 

піклувальників. 

 127 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

проживають на території Івано-Франківської міської територіальної громади, 

у 2022 році відпочили з родиною за кордоном 47 дітей, у м.Варшаві (Польща) 

– 31 дитина (в т.ч. діти з прийомної сім’ї та дитячого будинку сімейного 

типу, які перемістилися в нашу громаду у зв’язку із активними бойовими 

діями на Сході України), в санаторії «Ясень» – 3 дітей, в оздоровчих таборах 

(«Курінь Довбуша», «Дружба», таборі психологічної реабілітації 

м.Мукачево) 3 дітей. За сприянням працівників Служби та офіційним 

запрошенням адміністрації м. Свідниця для 25 дітей, які виховуються в 3 

ДБСТ (2 ДБСТ з м.Кропивницький та 1 – з м. Києва) організовано поїздку до 

Польщі із забезпеченням їх розміщення в одному із закладів міста, 

проживанням, харчуванням та організацією дозвілля (перебування триває 

вже понад 6 місяців). 9 статусних дітей та 1 особа з їх числа в супроводі 

працівника Служби за запрошенням перебували в м.Каттоліка (Італія), 5 

дітей в супроводі опікунів на запрошення волонтерів – в м.Кротоне (регіон 

Калабрія, Італія). У період з 16 серпня до 26 серпня 2022 року 31 дитина-

сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, разом зі своїми 

опікунами, піклувальниками, прийомними матерями мали можливість 

відвідати дільницю Охота столичного міста Варшава (Польща). Організатори 

підготували для дітей та їх законних представників екскурсії містом, 

майстер-класи та цікаві зустрічі. 

 Службою у справах дітей Івано-Франківської міської ради спільно з 

Департаментом інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами та Обласним товариством ВУТ 

«Просвіта» ім. Т.Шевченка в межах реалізації спільного проєкту "SMILE - 

Підтримка дітей, молоді та їхніх сімей під час кризової ситуації в Україні" за 

участю та фінансовим сприянням Центру кризи та підтримки Міністерства 

Європи та закордонних справ Франції і Oak Foundation з 23 по 25 вересня  

для 15 дітей ВПО проведено туристичну поїздку в с. Гошів Долинської 

громади Калуського району Івано-Франківської області з метою 



ознайомлення діток з тих областей України, де відбувалися чи відбуваються 

бойові дії, з самобутньою культурою Прикарпаття та інтеграцією діток до 

проживання в нашому краї. Під час даної туристичної поїздки проведено 

екскурсії, мандрівки горами (в т.ч. Вишківський перевал), відвідування 

Гошівського монастиря на Ясній Горі та монастиря сестер Пресвятої родини, 

творчі майстер класи, купання в басейні, пікніки та вечірні програми.  

 Станом на 31.12.2022 року на обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які прибули з територій, які є окупованими або де 

йдуть активні бойові дії, перебуває 26 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з числа ВПО та 28 дітей дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій. 

 З метою забезпечення прав дітей на належні умови проживання та 

виховання Службою у справах дітей надано допомогу за кошти благодійної 

організації БФ «Дитяче Містечко «СОС» в укладенні договору оренди житла 

терміном на 6 місяців для переміщеного з Харківської області ДБСТ на 

території м. Івано-Франківська. 

 Працівниками Служби надано консультації щодо оформлення 

одноразової матеріальної допомоги по досягненню дітьми повноліття в 

Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської ради, постійно 

ведеться інформаційна робота із законними представниками дітей у групах-

вайбер «Опіка» та «Прийомні сім’ї». Ведеться контроль через мобільні 

додатки за переміщеними сім’ями, на вихованні яких є діти, позбавлені 

батьківського піклування, які перебувають за межами держави. 

Працівниками відділу з питань опіки та піклування підготовлено 43 

погодження для виїзду за кордон дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Постійно ведеться спілкування в телефонному 

режимі з сім’ями опікунів, піклувальників, прийомних батьків, які на даний 

час тимчасово перебувають за кордоном. Станом на 30.12.2022 року тільки 

18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, залишаються 

перебувати за межами держави. Впродовж 2022 року через вторгнення Росії 

виїхало за межі держави 99 дітей. 

 Основним завданням відділу соціального захисту дітей є мінімізація 

складних життєвих обставин у сім’ях дітей та допомога у вирішенні тих 

сімейних проблем, у зв’язку з якими діти були поставлені на облік Служби, а 

також захист інтересів дітей у разі ухилення їх батьків від виконання 

батьківських обов’язків, в тому числі, у судах.  

 З 01.01.2022 року працівниками відділу з питань соціального захисту 

дітей прийнято та опрацьовано 285 повідомлень про дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження. На підставі даних повідомлень проводилася робота 

щодо отримання та узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За 

результатами проведених заходів приймалося рішення про наявність чи 

відсутність підстав для постановки виявлених дітей на облік Служби у 

справах дітей. За наслідками 53 дітей взято на облік. 



 За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 

проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей 

Служби було проведено 136 рейдів (відвідано 372 сім’ї, де проживають 556 

дітей). Працівниками відділу систематично проводяться бесіди з батьками, 

дітьми. Станом на 31.12.2022 року під час профілактичних бесід 

попереджено про встановлену чинним законодавством відповідальність за 

неналежне виконання батьківських обов’язків щодо виховання та утримання 

дитини 436 батьків, ініційовано перед органами внутрішніх справ 

притягнення 88 батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. 

Під час обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, правова 

та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, які 

склалися в їх сім’ях, в тому числі повернення дітей до навчальних закладів, 

виявлення дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання 

допомоги батькам у працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей 

до лікувальних закладів та закладів соціального захисту дітей. 

 Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 

Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 21 

засідання міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань 

соціального захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної 

превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, 

закладів освіти, охорони здоров’я щодо кожної окремої дитини. 

 Під час проведення роботи щодо соціального захисту дітей, які 

перебувають на обліку Служби, працівниками відділу було забезпечено 

влаштування 26 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, до 

центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та спеціалізованого 

будинку дитини для надання відповідної допомоги. Станом на 30.12.2022 

року на реабілітації в закладах залишилося 6 дітей, решту – повернуто у сім’ї. 

Впродовж року також п’ять дітей влаштовано до Соціально-реабілітаційного 

центру (дитяче містечко) Благодійного організації «Містечко милосердя 

Святого Миколая для людей, що потребують допомоги», троє - до Обласного 

дитячого санаторію «Ясень».  

 Ведеться робота щодо підтримки запровадженої в місті послуги 

патронату над дитиною. У 2022 році працівниками Служби у справах дітей 

підготовлено 8 договорів про патронат над дитиною, 1 договір про умови 

запровадження та організацію функціонування послуги патронату над 

дитиною, що надаватиметься сім’єю патронатного вихователя, та 17 проєктів 

рішень виконавчого комітету міської ради щодо влаштування/вибуття дітей в 

сім’ю/ з сім’ї патронатного вихователя, здійснено первинний відбір та 

створено ще 1 сім’ю патронатного вихователя. Впродовж року послугами 

патронату було охоплено 13 дітей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, із 9 сімей. 

 Працівниками відділу з питань соціального захисту дітей в 2022 році 

підготовлено та подано до суду 5 позовів про позбавлення батьківських прав, 

три з яких впродовж року задоволено (дві справи даної категорії ще 

перебувають на розгляді у суді). Серед них одна – про позбавлення обох 



батьків батьківських прав щодо чотирьох дітей за ухилення від виконання 

батьківських обов’язків, що полягало у зловживанні алкогольними напоями, 

неучасті у вихованні та утриманні дітей. Довгий час діти проживали з 

бабусею по лінії матері, яка не мала можливості самостійно ні матеріально, ні 

психологічно за ними доглядати. На даний час діти тимчасово влаштовані у 

сім’ю близьких знайомих. Також у 2022 році судом задоволено позов органу 

опіки та піклування про відібрання дитини від матері без позбавлення 

батьківських прав, оскільки поведінка матері становила реальну загрозу 

життю та здоров’ю дитини (рішення набирає законної сили 15.01.2023 року). 

Одна справа про відібрання дитини від батьків зупинена у зв’язку із 

перебуванням відповідача (батька) у складі Збройних Сил України або інших 

утворених відповідно до закону військових формувань, що переведені на 

воєнний стан або залучені до проведення антитерористичної операції. 

Працівник відділу бере участь у судовій справі за позовом батька про 

скасування батьківства відносно дитини, яка перебуває на обліку Служби у 

справах дітей. Рішення по справі ще не прийнято. 

 Працівниками відділу ведеться робота із сім’ями, в яких чиниться 

домашнє насильство стосовно одного із членів сім’ї в присутності дітей або 

щодо дітей. Зокрема, двоє дітей, які проживали з батьком та бабусею і 

страждали від психологічного насильства з боку батька, було влаштовано у 

сім’ю патронатного вихователя. З сім’єю ведеться відповідна соціальна 

робота.  

 Впродовж року працівники Служби у справах дітей проводили соціально-

профілактичну роботу з дітьми, які систематично залишають сім’ю (10) та 

навчально-виховні заклади (7). 

 Основними завданнями відділу з питань правового захисту дітей є участь 

у розробленні і здійсненні самостійно або разом з іншими виконавчими 

органами міської ради, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями усіх форм власності, громадськими 

організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей, а 

також проведення правової роботи, спрямованої на забезпечення прав дітей у 

межах та у спосіб, що передбачені Конституцією України та законами 

України на території Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 У звітному періоді забезпечено участь працівників Служби як 

представників органу опіки та піклування в судових засіданнях з цивільних 

справ щодо дітей. Працівники брали участь у 423 судових засіданнях щодо 

захисту прав дітей. У 17 судових справах підготовлено письмові пояснення 

органу опіки та піклування у зв’язку з відсутністю предмету спору після 

відкриття провадження у справі. 

 Працівники відділу з питань правового захисту дітей регулярно 

здійснюють обстеження умов проживання дітей, батьків інших осіб, які 

бажають проживати з ними, брати участь у їх вихованні, з метою захисту 

житлових та майнових прав дітей, при підготовці справ щодо визначення 

місця проживання дитини, підтвердження місця проживання дітей для 

тимчасового виїзду за кордон, встановлення порядку участі у вихованні тому 



з батьків, хто проживає окремо, позбавленні батьківських прав одного з 

батьків тощо. Так, за звітній період було здійснено 189 таких обстежень 

сімей. 

 Впродовж року опрацьовували звернення навчальних закладів щодо 

надання дозволу на відрахування дітей у зв’язку з їх виїздом за межі країни 

та продовженням навчального процесу за кордоном (надано 4 дозволи). 

 У зв’язку з введенням воєнного стану на території України працівниками 

відділу проведено роботу з метою вивчення, аналізу змін до нормативно-

правових актів, які регулюють питання виїзду дітей за кордон у супроводі 

одного з батьків, родичів чи третіх осіб, за заявою погодженою органом 

опіки та піклування, без згоди другого з батьків; питань постановки дітей на 

облік внутрішньо переміщених осіб, які прибули без супроводу законного 

представника чи родича; питання тимчасового влаштування дітей прибулих і 

інших території без супроводу законних представників тощо.  

 За фактом відмови забрати дитину з пологового будинку 07.11.2022 року 

працівники відділу з питань правового захисту дітей брали участь у 

складанні акту закладу охорони здоров’я та органів внутрішніх справ 

України про дитину, яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний 

представник відмовились забрати з пологового будинку, іншого закладу 

охорони здоров’я, акту про покинуту дитину, та вживали заходів щодо 

захисту прав новонародженої дитини – реєстрували її народження в органах 

ДРАЦСу, вирішували питання передачі дитини органу опіки та піклування за 

місцем її походження. 

 Важливою ділянкою роботи у 2022 році стало надання консультативної та 

правової допомоги дітям, їх законним представникам, які внутрішньо 

переміщені з зони, де ведуться активні бойові дії. Так, вирішувалися питання 

реєстрації місця проживання дитини (батько в ЗСУ, мати на окупованій 

території), отримання ID картки неповнолітнім 15-річним хлопцем 

внутрішньо переміщеним з окупованої території Запорізької області зі 

старшою сестрою (батько громадянин Вірменії) тощо.  

 Відповідно до змін у чинному законодавстві розроблено та надаються 

довідки про підтвердження сімейних, родинних зв’язків особи з дитиною для 

отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Зокрема, впродовж 2022 року надано 25 таких довідок. З метою завірення 

органом опіки та піклування заяви одного з батьків як для виїзду за кодон та 

для отримання гарантованих допомог дітям, які переміщені без законного 

представника, розроблено бланки відповідних заяв. 

 З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей Службою 

забезпечено організацію роботи комісії з питань захисту прав дитини 

виконавчого комітету міської ради, більшу частину питань на засідання якої 

готують та вносять працівники Служби (впродовж року відбулося 17 засідань 

комісії, на засіданнях розглянуто 199 питань, з них 194 – за поданням 

Служби). Попередньо працівники здійснюють прийом громадян з питань, що 

потребують колегіального вирішення, збирають документи, готують 

інформації та доповідають питання на комісії. 



 У 2022 році мешканцям міста Службою надаються 17 адміністративних 

послуг, у зв’язку з чим проводиться постійно консультування громадян для їх 

отримання. 

 Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 

міської ради як органу опіки та піклування шляхом підготовки 120 рішень 

виконавчого комітету міської ради. За наслідками розгляду: 

1) надано 124 дозволи на укладення правочинів щодо житла, право власності 

чи право користування яким мають діти (2 заявникам відмовлено); 

2) відмовлено відділам ДВС Південно-Західного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції та приватному виконавцю в наданні згоди 

на відчуження 9 помешкань, право користування якими мають діти; 

3) надано судам: 

- 11 висновків щодо визначення місця проживання дітей; 

- 27 висновків щодо позбавлення батьківських прав батьків або одного з них, 

2 висновки щодо відібрання дитини від батьків без позбавлення батьківських 

прав; 

- 1 висновок щодо встановлення порядку участі бабі, дідові у вихованні 

дитини; 

- 1- висновок щодо встановлення порядку участі батькові у вихованні сина; 

4) надано згоду на реєстрацію 8 новонароджених дітей в органах ДРАЦСу 

без згоди одного з батьків; 

5) встановлено порядок участі 6 батькам у вихованні дітей;  

6) надано згоду на зміну прізвищ 2 дітей без згоди другого з батьків (1 

заявнику відмовлено); 

7) 11 дітей, які перебували в складних життєвих обставинах, влаштовано в 

сім’ї патронатних вихователів;  

8) завірено 97 заяв на виїзд дітей за межі України у супроводі третіх осіб, без 

згоди другого з батьків; 

9) 8 дітям надано статус дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 

10) визначено місце проживання 10 дітей (двом заявникам відмовлено); 

11) щодо 31 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 

надано (скасовано) відповідний статус, а також вирішено питання 

забезпечення подальшого влаштування; 

12) виведено 2 дітей з прийомні сім’ї; 

13) 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, на підставі рішення суду 

повернуто на виховання матері; 

14) 2 дітей влаштовано у відділення малого групового будинку Долинського 

обласного центру соціальної підтримки дітей та сімей «Теплий дім»; 

15) тимчасового за заявою матерів влаштовано 6 дітей в Надвірнянський 

будинок дитини, одну дитину переведено в заклад соціального захисту дітей; 

16) одну дитину негайно відібрано від матері; 

17) визначено законних представників 2 дітей у досудовому розслідуванні в 

межах кримінального провадження; 



18) визначено уповноважених посадових осіб органу опіки та піклування на 

представництво малолітньої дитини, яка прибула з інших територій без 

законного представника, щодо подання заяви від її імені про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи; 

19) створено нову сім’ю патронатного вихователя; 

20) забезпечено реєстрацію в органах РАЦСу покинутої в пологовому 

будинку дитини.  

 Також у 2022 році підготовлено 12 рішень виконавчого комітету міської 

ради та міської ради з організаційних питань. 

 У 2022 році забезпечено діяльність координаційної ради у справах дітей. 

Працівниками організовано проведення 4 засідань, на яких розглянуто 15 

питань організації профорієнтації учнівської молоді старшого шкільного віку, 

інформаційної гігієни і безпеки дітей в мережі інтернет, забезпечення роботи 

школи лідерського росту «Я можу», літнього оздоровлення та відпочинку 

дітей, проведення культурно-мистецьких заходів до Міжнародного дня 

захисту дітей, організації інформативно-виховних заходів боротьби зі 

шкідливими звичками у дітей та підлітків, вжиття спільних заходів, 

спрямованих на запобігання, виявлення та фіксацію кримінальних 

правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів тощо. 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 року 

№ 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих 

групових будинків» Службою у справах дітей забезпечено організацію 

роботи місцевої комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби в 

спрямуванні субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Забезпечено 

організацію, підготовку подання та протоколювання 3 засідань даної комісії, 

організовано обстеження та складання актів житлово-побутових умов 7 

квартир, які мали намір придбати за кошти субвенції особи з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Працівники Служби 

надавали інформаційно-консультативну допомогу заявникам у вирішенні 

проблемних питань, в т.ч. підготовки проектів договорів купівлі-продажу 

відповідно до вимог нормативно-правових документів. 

 Працівниками Служби впродовж року розглянуто 1379 вхідних 

документів, 589 внутрішніх, 865 звернень громадян, 6 інформаційних 

запитів, підготовлено 1078 запитів з питань забезпечення прав дітей. 

 Службою у справах дітей Івано-Франківської міської ради спільно з 

Департаментом інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами та Обласним товариством ВУТ 

«Просвіта» ім. Т.Шевченка в межах реалізації спільного проєкту "SMILE - 

Підтримка дітей, молоді та їхніх сімей під час кризової ситуації в Україні" за 

участю та фінансовим сприянням Центру кризи та підтримки Міністерства 



Європи та закордонних справ Франції і Oak Foundation з 23 по 25 вересня для 

15 дітей ВПО проведено туристичну поїздку в с. Гошів Долинської громади 

Калуського району Івано-Франківської області з метою ознайомлення діток з 

тих областей України, де відбувалися чи відбуваються бойові дії, з 

самобутньою культурою Прикарпаття та інтеграцією діток до проживання в 

нашому краї. За звітний період наказом Служби у справах дітей 6 дітей, 

які прибули з інших територій без супроводу батьків (законних 

представників) були тимчасово влаштовані в сім’ї рідних, знайомих, за 

наслідками роботи усіх повернуто на виховання батькам, рідним.  

 3 статусних дітей, які прибули в м.Івано-Франківськ у супроводі 

педагогів закладів профтехосвіти м.Сєвєродонецька, перемістилися в м. 

Калуш. Також тривалий час в нашому місті перебували 33 вихованці КЗ 

«Гармонія» Харківської обласної ради», 11 вихованців ДБСТ з м.Харкова, які 

у травні перемістилися в Чернівецьку область. В організації їх перебування в 

нашому місті надавали сім’ям і закладам допомогу в догляді за дітьми, 

виготовленні дублікатів документів для підтвердження родинних зв’язків, 

консультативну допомогу, сприяли у тимчасовому влаштуванні 8 дітей віком 

до 5 років у заклади соціального захисту області, пошуку та отриманні ними 

необхідної благодійної та гуманітарної допомоги. 

 Окрім того, в м.Івано-Франківськ було евакуйовано 9 дітей (4 з них без 

батьківського піклування) із Запорізької області. Працівники Служби брали 

участь відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради як законні представники дітей у досудовому розслідуванні, 

виготовляли дублікати свідоцтв про народження дітей, витяги про запис 

батьків в свідоцтві про їх народження, оформляли малолітнім довідки ВПО, 

сприяли в отриманні необхідної допомоги, оформленні ID карток 

неповнолітнім, налагоджували комунікацію зі службами у справах дітей за 

місцем їх походження щодо отримання довідок та інших документів з місця 

постійного проживання дітей, також з матерями дітей, які на даний час 

перебувають на непідконтрольній території України, щодо вивчення 

можливостей возз’єднання їх сімей в інтересах дітей тощо. За наслідками 

проведеної роботи 2 дітей повернуто на виховання матерям, 2 дітям надано 

статус позбавлених батьківського піклування та тимчасово влаштовано в 

сім’ю патронатного вихователя. 

 Окрім того, працівники Служби були залучені до роботи 

координаційного штабу Івано-Франківської міської ради на вокзалі для 

надання допомоги особам, які прибувають у наше місто із зони активних 

бойових дітей тощо. 

 Ведемо облік та допомагаємо у вирішенні проблемних питань закладам 

соціального захисту дітей, навчальним закладам, ПС, ДБСТ, які 

перемістилися в Івано-Франківську МТГ. 

 З метою консолідації зусиль, спрямованих на реалізацію державної 

політики в сфері захисту прав та законних інтересів в межах підписаних Угод 

про співпрацю у сфері забезпечення прав та інтересів дітей між Службою у 

справах дітей, управлінням охорони здоров’я та дитячою клінікою «VISE», а 



також з Центром психологічної допомоги дітям «Серденько», було 

направлено 2 дітей, які перебуває в складних життєвих обставинах, 10 дітей, 

між батьками яких виникли спори, на психологічне обстеження, 32 дітей 

ВПО – на медичний огляд та обстеження вузькопрофільних спеціалістів. 

В 2022 році Службою у справах дітей розповсюджували під час 

проведення заходів соціальну рекламну продукцію, зокрема: блокноти та 

розгортки «Крокуємо містом своїми правами», «Як дорослому краще 

зрозуміти свою дитину», створено ролик соціальної реклами до Дня 

усиновлення. 

 Здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав 

дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. В соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») 

розміщено понад 2000 інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, 

розвитку сімейних форм виховання. Начальником та іншими працівниками 

Служби у справах дітей неодноразово надавалася інформація у ЗМІ з питань 

попередження бездоглядності, соціального сирітства, розвитку сімейних 

форм виховання дітей, інших актуальних питань забезпечення прав дитини у 

воєнний час. До Дня усиновлення підготовлено соціальний відеоролик, який 

транслювався на світлодіодних екранах міста, на ТРК «Вежа», ОТЮ 

«Галичина»; ролики «Візьми дитину в сім’ю –впусти в дім ангела» 

транслювалися у громадському транспорті. 

 Службою у справах дітей налагоджено спілкування із меценатами, які 

висловили готовність долучитися до реалізації проєкту покращення 

матеріально-технічних умов функціонування Івано-Франківського центру 

соціальної підтримки дітей та сімей» для надання закладом соціального 

захисту доступних та якісних соціальних послуг мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади: капеланом української греко-

католицької громади Різдва Пресвятої Богородиці м. Каттоліка, директором-

розпорядником відокремленого підрозділу «Terre des hommes» – надання 

допомоги дітям по всьому світу – Фонд» та представником БФ «СОС Дитячі 

Містечка», які висловили готовність співфінансувати роботи із облаштування 

приміщення. До реалізації проєкту залучено також кошти обласного 

бюджету (Івано-Франківська міська рада стала переможцем минулорічного 

конкурсу проєктів і програм місцевого самоврядування). 

 З метою попередження дитячої бездоглядності, формування у дітей 

активної проукраїнської позиції Службою у справах дітей у 2022 році 

організовано проведення ряду заходів, до проведення яких активно 

залучалися діти, які перемістилися в нашу громаду із зон активних бойових 

дій.  

 6 січня 2022 року Служба у справах дітей провела спільну вечерю з 

дітьми, позбавленими батьківського піклування, за участі міського голови. В 

час Різдва діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, разом з 

працівниками Служби у справах дітей спільно колядували.  



 9 січня діти, якими опікується Служба у справах дітей, відвідали 

«Майстерню карамелі» та взяли участь у майстер-класі із виготовлення 

карамельних шедеврів – новорічних ялинок та зірочок. 

 Напередодні світлого свята Великодня Службою у справах дітей 

організовано благодійну акцію «Великодній кошик». Діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського піклування, діти, які залишились без батьківського 

піклування, опинились у складних життєвих обставинах, зокрема в умовах 

воєнного часу, отримали смачну пасочку, солодкі смаколики, гарний 

великодній кошик, а найменші – іграшки та цікаві матеріали для творчості.  

 Впродовж 2-10 травня 2022 року Служба у справах дітей організовувала 

майстер-класи для дітей нашого міста «Серце дитяче – тобі, моя Україно!» з 

майстрами Вищого художнього професійного училища №3 м. Івано-

Франківська).  6 травня з нагоди відзначення 360-ї річниці заснування міста в 

Фортечній галереї "Бастіон" діти, які впродовж тижня відвідували майстер-

класи, створювали колаж у вигляді жовто-блакитного серця. Творчі роботи 

дітей передано захисникам на передову. 

 В рамках відзначення Дня Матері та Міжнародного дня сім’ї Служба у 

справах дітей спільно з міським головою та народним депутатом Верховної 

Ради України О.Савчук, радою учнівського самоврядування м.Івано-

Франківська, депутатами Івано-Франківський міської ради уже традиційно 

других рік поспіль у сквері «На Валах» висадили з чорнобривців слова 

найрідніші для дитини «ТАТО» і «МАМА», що відображають головну ідею 

українського суспільства – міцну сім’ю. 

 В міжнародний День захисту дітей в Палаці Потоцьких «Простір 

Інноваційних Креацій «Палац» діти творили своїми руками ангелів-

охоронців, листівки для підтримки бойового духу наших воїнів-захисників на 

майстер-класах «Разом до перемоги» з майстрами Івано-Франківського 

ВХПУ-З, БО «БФ Карітас Івано-Франківськ УГКЦ», БО «Родина Кольпінга 

на Прикарпатті», It Step School м.Івано-Франківська, працівниками 

ювенальної превенції Прикарпаття. 

 31 травня працівники Служби у справах дітей взяли участь у заході, 

організованому для дітей правоохоронцями Івано-Франківщини напередодні 

Міжнародного дня захисту дітей. На стадіоні «Юність» діти мали можливість 

ознайомитись з роботою різних підрозділів поліції та установ, які діють в 

місті в інтересах дітей, мали цікаве спортивне дозвілля.  

 З нагоди Міжнародного дня захисту дітей працівники Служби спільно з 

меценатами БО «З Надією на посмішку» відвідали міську дитячу клінічну 

лікарню та КНП «Івано-Франківський обласний фтизіопульмонологічний 

центр», де подарували свою увагу та вручили подарунки дітям ВПО. 

 2 червня 2022 року на території міського озера Службою у справах дітей 

та ГО «ЯНГ ЛАЙФ ВЕСТ САЙД» для дітей та підлітків організовано 

змістовне дозвілля. Дівчата та хлопці грали у футбол, баскетбол, шахи, 

настільні ігри (лігретто, шалені джунглі, дженг). Діти весело та гарно 

провели свій час.  



 Діти підоблікових категорій мали змогу відвідати окремі заняття зі 

спортивної гімнастики у Kangoo_club_if.  

 На Фортечній площі в галереї "Бастіон" проведено дитячу патріотичну 

акцію "Доброго вечора, ми діти з України!" Майстер-класи для дітей провели 

майстри Бо «БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ», БО «Родина Кольпінга 

на Прикарпатті», Івано-Франківське ВХПУ-З, It Step School (Івано-

Франківськ).  

 1 червня у Архікатедральному і Митрополичому Соборі Воскресіння 

Христового УГКЦ відбулася молитва за дітей, що загинули через війну. 

Після молитви біля собору відбувся тихий перформенс пам‘яті маленьких 

українців, вбитих руками окупанта.  

 17 червня 2022 року та до Дня усиновлення Службою у справах дітей 

проведено «круглі столи» з прийомними батьками, мамою - вихователем 

дитячого будинку сімейно типу. У зустрічах брали участь представники 

Департаменту соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської 

ради, Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради, 

Головного управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській 

області, Міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 

ювенальної превенції Прикарпаття. У ході зустрічей порушувалися питання 

захисту житлових і майнових прав дітей; державних соціальних виплат; 

соціального супроводження прийомної сім’ї та дитячого будинку сімейного 

типу; здобуття дітьми освіти; оздоровлення та дозвілля дітей влітку. На тему 

«Як допомогти дитині та собі - дорослому знизити рівень тривожності у 

воєнний час» говорила з батьками-вихователями практикуючий психолог. В 

проведенні круглого столу до Дня усиновлення брали участь прийомна сім’я 

та мама-вихователька ДБСТ, які перемістилися в нашу громаду. 

 Впродовж липня-серпня 2022 року працювала Школа лідерського росту 

«Я можу...», організована Службою у справах дітей для дітей віком від 5 до 

16 років. Діти впродовж двох місяців літа опановували нові навички та 

вміння у літній школі. Програма була розрахована цікаво та пізнавально на 

кожен день: школа юного кінолога, уроки вокалу, творчості, хореографії, 

екскурсії на підприємства, заняття спортом. 

 Служба у справах дітей спільно з БО «Українська освітня платформа» для 

дітей, які відвідували школу лідерського росту «Я можу...» реалізовували 

проєкт разом з мобільною бригадою у партнерстві з ЮНІСЕФ з метою 

зменшення негативного впливу війни на дітей, а також допомогти 

внутрішньо-переміщеним сім’ям інтегруватися в місцеві громади та 

налагодити нормальне життя. Мобільні бригади працювали у складі дитячого 

лікаря, дитячого психолога та фахівця соціальної роботи з метою надання 

першої медико-психологічної допомоги сім’ям ВПО, з’ясувати потреби сімей 

та у випадку необхідності перескерувати ВПО до більш 

вузькоспеціалізованих фахівців для надання більш детальної допомоги, або 

взяття сімей на кейс-менеджмент. 



 18 липня 2022 року Служба у справах дітей спільно БФ «Terre des 

hommes» організували ігри на свіжому повітрі для дітей, які активно 

відвідували школу лідерського росту «Я можу...». 

 Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування мали унікальну 

можливість у квітні бути на аудієнції та отримати благословення від Папи 

Римського Франциска. Частинку нашого міста залишили у Ватикані 

подарувавши Папі малюнок з надписом «Україна. Івано-Франківськ. Мир». 

 Одинадцятий рік поспіль в місті Івано-Франківську Службою у справах 

дітей спільно з Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської 

ради для дітей пільгових категорій проводиться «Свято першого 

портфелика» Акція проводиться з метою підтримки дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки, який загинули на війні 

та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. 22 серпня 2022 року 

у Міському парку культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка було вручено 

учням 1-11 класів пільгових категорій портфелі. Рюкзачки для дітей були 

повністю укомплектовані шкільним приладдям для кожного класу 

індивідуально. 

 В серпні 2022 року представники Служби у справах дітей брали участь в 

обласному Форумі «Громада – для дітей, діти – для громади», який проходив 

в м. Івано-Франківську та організований Асоціацією працівників сфери 

захисту дітей Прикарпаття.  

 29 серпня 2022 року в Палаці Потоцьких «Простір Інноваційних Креацій 

«Палац» діти-учасники школи лідерського росту «Я можу» взяли участь у 

майстер-класі з розпису футболок патріотичними малюнками, діти творили з 

великим захопленням та думкою про перемогу своєї країни. 

 Громадська організація «Хазард» організовували двічі впродовж серпня 

для дітей внутрішньо переміщених осіб та дітей пільгових категорій віком 

від 6 до 12 років відвідування басейну «Pool Cruce de Mares». Діти також 

отримали солодощі від БФ «Відроджені єднанням». 

 Щорічно 30 вересня Україна відзначає День усиновлення. 27 вересня 

діти, якими опікується Служба у справах дітей разом із своїми рідними 

побували на кінній прогулянці у кінно–спортивному клубі «Лідер», що 

подарували хлопчикам та дівчаткам незабутні емоції, які запам’ятаються їм 

надовго. 

 30 вересня 2022 року на Вічевому майдані вшанували пам‘ять 397 

янголят тихим перформансом з голубами миру й помолилися за упокоєння 

їхніх душ. 

 У День усиновлення Службою у справах дітей організовано родинне 

свято у Домі Мулярових для дітей, якими опікується Служба, та їх родин̆. 

Кожна родина отримала в подарунок на згадку фото їх дружньої сім’ї. 

 Напередодні Дня усиновлення діти, якими опікується Служба у справах 

дітей, створювали дивовижні віночки з барвистих квітів та червоної калини, 

кошти від реалізації яких волонтерами пішли на допомогу нашим 

Захисникам – ЗСУ. 



 На сьогоднішній день дитяча наркоманія є великою загрозою для 

повноцінного майбутнього всього людства, наркотики несуть в собі 

небезпеку для здоров’я і життя молодого покоління. Працівниками Служби у 

справах дітей спільно з прокурором окружної прокуратури м.Івано-

Франківська, інспектором ювенальної превенції Прикарпаття, інспекторами 

патрульної поліції Івано-Франківської області, лікарями-наркологами Івано-

Франківського обласного наркологічного диспансеру, лікарем КНП 

«ЦПМКДД» впродовж вересня-жовтня 2022 року проводили зустрічі з 

учнями ліцеїв №25, 1, 2, 24, 5 на тему: «Знай права – розумій 

відповідальність», спрямовані на запобігання поширенню наркоманії та 

пропаганду здорового способу життя.  

 Працівники Служби у справах дітей взяли участь у заході «Підтримка 

ВПО в Івано-Франківську та області – нагальні проблеми і довгострокові 

стратегії підтримки», організованого у форматі круглого столу. Громадська 

організація «Д.О.М. 48.24» презентувала підсумки проведених досліджень 

потреб внутрішньо переміщених людей в області. Під час семінару 

обговорили питання підтримки внутрішньо переміщених людей та 

найважливіші принципи роботи із сім’ями переселенців, систематизували 

алгоритм роботи щодо їх підтримки та соціального супроводу. 

 Традиційно в Україні 20 листопада відзначається День спільних дій в 

інтересах дітей - день прийняття Конвенції ООН про права дитини та 

Всесвітній День дитини. 18 листопада 2022 року Службою у справах дітей у 

Фортечній галереї "Бастіон" для дітей Івано-Франківської міської 

територіальної громади організовано творче дійство «Дітям захист і права!» 

у співпраці із міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 

управлінням охорони здоров'я Івано-Франківської міської ради, Івано-

Франківським національним медичним університетом, Департаментом 

молодіжної політики та спорту, поліцією Прикарпаття, БО «Співпраця заради 

дітей», Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради, 

центром позашкільної освіти «КУТ», Вищим художнім професійним 

училищем №3. Головним гостем дитячого дійства був військовий Збройних 

сил України, який долучився до дитячих майстер-класів із виготовлення 

ангеликів з ниток та розмальовування дитячих футболок та теплих гольфів та 

подякував діткам за їх добрі справи для нашої спільної перемоги 

(виготовлені дітьми подарунки передані нашим захисникам на передову).  

 Розуміючи роль законних представників у вихованні та становленні дітей, 

що залишились без батьківського піклування, Службою у справах дітей до 

Дня спільних дій в інтересах дітей організовано опікунів та піклувальників 

дітей круглий стіл «Світ та інтереси дітей захищені дорослими» за участі 

працівників департаменту соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради та представників фонду Terre des hommes - Україна. У ході 

зустрічі порушувалися питання державних соціальних виплат, говорили про 

складні виклики та проблеми, які виникають у сім'ях у зимово-опалювальний 

період тощо. Психологами проведено експрес-опитування щодо потреб у 

сім'ях, надано практичні рекомендації, як розмовляти з дитиною у час війни, 



як подолати у себе та у дитини стрес і тривогу, учасники мали змогу 

поділитися власними методами подолання тривожності та страху під час 

воєнного стану і повітряних тривог.  

 Напередодні Дня спільних дій в інтересах дітей у співпраці із мобільною 

командою Terre des hommes - Україна з психологічної підтримки дітей 

проведено «Психололічну ігротеку для дітей». 

 Службою у справах дітей в рамках щорічної Всеукраїнської акції "16 днів 

проти насильства" спільно з працівниками поліції Івано-Франківської області 

проведено інформаційно-просвітницькі заходи "СТОП насильство!" для 

учнів ліцеїв 18, 16, 7, та 3 Івано-Франківської міської ради та спортивному 

ліцеї. Спільно з дітьми обговорено теми домашнього насильства, булінгу в 

учнівському середовищі, самозахисту, а також способів протидії цим 

негативним явищам. Працівники Служби залишили дітям інформаційні 

буклети з вказаними телефонами Національних "гарячих ліній", організацій 

та установ, за якими у разі потреби можуть звернутися діти за 

кваліфікованою допомогою. Спільно переглядали інформаційний ролик про 

булінг, який був створений їхніми однолітками, мета якого є не мовчати, не 

бути байдужими до критичних ситуацій; перегляд мультфільму спонукав 

задуматися над небезпекою знайомства в мережі Інтернет. 

 Також працівники Служби у справах дітей взяли участь у Всеукраїнській 

акції «16 днів проти насильства» на Вічевому майдані міста, під час якої 

представники державних установ і громадських організацій розповідали 

мешканцям та гостям міста про свої компетенції щодо роботи із запобігання 

домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми та протидії 

торгівлі людьми. 

 У четвертому кварталі цього року для 15 внутрішньо переміщених дітей 

проведено тренінги "Діти і війна, навчання технік зцілення". Війна залишає 

рани у душах – але любов’ю і світлом вони мають бути зцілені. Ми не 

будемо “покаліченим” народом, ми будемо світлим і вільним народом. Ми не 

вибираємо іти у майбутнє з ПТСР – але вибираємо шлях посттравматичного 

зростання. І наше важливе завдання дорослих – підтримати на цій дорозі 

зцілення дітей та молоді, щоб вони врешті могли розквітнути, щоби було так, 

як пророкував Шевченко: “І на оновленій землі, врага не буде супостата, а 

буде син, і буде мати, і будуть люде на землі…” 

 З нагоди відзначення Дня Святого Миколая 19 грудня для 150  

внутрішньо переміщених діток з міста Херсон організовано благодійний 

захід у співпраці із власниками ресторану швидкого харчування «Паляниця 

кухня Галичини». 20 грудня для малечі, якими опікується Служба у справах 

дітей, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які у 2023 

році досягнуть повноліття, організовано святкові дійства у кінотеатрі Люм'єр, 

під час майстер-класів діти разом з майстрами та учнями ВХПУ №3 

виготовляли дивовижних ангеликів з фетру та ниток, які зберегли у собі 

тепло дитячих пальчиків та були передані згодом як подяка для наших воїнів 

на передову, отримали подарунки, слова підтримки, напуття та щирі вітання.  



 У 2022 році працівниками Служби налагоджено співпрацю із 

благодійникам та волонтерами для надання благодійної допомоги дітям, які 

перебувають в полі зору Служби, у вигляді продуктів харчування, одягу, 

взуття, засобів гігієни тощо: RocMaidan - благодійної організації української 

діаспори у Рочестері (США), InterVol, "Благодійним фондом "Вефіль", 

волонтерами з України, Англії, Італії, США, Ігоря та Романа Ботів та 

волонтерів з Великобританії тощо. Для навчання та розвитку 17 дітей із 5 

сімей, якими опікується Служба у справах дітей, Департамент молодіжної 

політики та спорту у співпраці з благодійником Nova Ukraine надали 5 

ноутбуків. 

 Після початку активних бойових дій щоденно у будні працює центр 

гуманітарної допомоги Служби у справах дітей в приміщенні обласної 

Просвіти, до надання центром допомоги потребуючим було залучено 

радника міського голови та громаду села Радча Івано-Франківської МТГ, БО 

«Благодійний Фонд «Крила добра», Промоут Юкрейн, Центр допомоги 

українським біженцям в Брюселі, волонтерський центр ліцею 11 Івано-

Франківської міської ради, ГО «Друзі святого Егідія», RocMaidan - 

благодійну організацію̈ української діаспори у Рочестері (США), InterVol, БО 

«Благодійний фонд «Вефіль», батьків дітей школи Анжели Мерчі міста 

Десензано на Озері Ґарда (Італія), отця Володимира Містермана, ГО «З 

Надією на посмішку» та ГО «Добро починається з Тебе». 

 У 2022 році на проведення Службою у справах дітей заходів з виконання 

Міської програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2021-2025 

роки (рішення міської ради від 24.12.2020р. №355-3) зі спеціального фонду 

бюджету міської територіальної громади виділено 700 тис. грн. (фактично 

використано 673,2тис.грн.). В рамках виконання Міської програми 

забезпечено придбання необхідних будiвельних матерiалiв для проведення 

поточного ремонту в квартирі, яка одноосібно належить на праві власності та 

користуванні дитині-сироті (рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради від 13.10.2022 р. №971). 18.11.2022 року Івано-

Франківською міською радою прийнято рішення №172-30 «Про створення 

комунального закладу «Центр соціальної підтримки дітей та сімей Івано-

Франківської міської ради». Впродовж року Службою у справах дітей 

проводились необхідні заходи для забезпечення в подальшому 

функціонування в Івано-Франківській міській територіальній громаді КЗ 

«Центр соціальної підтримки дітей та сімей ІФ міської ради» в с.Братківці, в 

т.ч. в листопаді-грудні 2022 року проведено закупівлю послуг щодо 

покращення матеріально-технічних умов приміщення для забезпечення 

належного функціонування Івано-Франківського центру соціальної 

підтримки дітей та сімей (в т.ч. з облаштуванням мiсць тимчасового 

перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб. З переможцем 

укладено угоду на поточний ремонт приміщення. В рамках даного договору в 

грудні 2022 року з бюджету міської територіальної громади отримано 

фінансування в сумі 305506,00грн., які були оплачені за фактично надані 

послуги. 



 З метою забезпечення прозорості при здійсненні закупівель товарів, робіт 

і послуг за бюджетні кошти, запобігання корупційним проявам, здійснення 

громадського контролю у сфері державних закупівель, на виконання Законів 

України «Про публічні закупівлі», «Про здійснення державних закупівель» 

всі плани закупівель та звіти про укладені Службою договори реєструються в 

електронній системі публічних закупівель PROZORRO. У відповідності до 

політики відкритих даних, підготовлено до публікації та оприлюднено 14 

інформацій на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua, 

а також всю необхідну інформацію на веб-порталі Є-data. 

  

 

 


